

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 將軍後金 來源 民生報 日期 77.11.17 版面三版



戰挑運奧92運亞90對面 血換大砭針下痛協角

手換血工作。

角力和柔道、射箭、舉重等四項競技，已獲體協選

定為未來四年重點發展項目，被視為適合國內發展、

有希望奪牌的運動，全國角力協會為因應日、韓、美、

東歐實力消長的局勢，計畫遴聘外籍總教練、選調年

輕新秀、參與國際競賽，消弭派系傾軋等四大方針。

角力協會總幹事紀崑煌指出，我國漢城奧運代表隊

自集訓之初即不斷產生選拔不週嚴、角力墊過硬、陪

訓對象不夠及不假移地訓練等意外枝節，加上訓練重

點偏向體能磨鍊而荒廢技巧琢磨，造成八四年奧運成

績不如預期的理想。

在摒棄私慾、避免紛爭的原則下，角協正委託日奧

運國手紀滿憲，與曾任日本青年國家隊教練勝村近夫

接觸，渴望引進勝村一屆奧運、兩屆世界杯金牌的熟

練技術與豐富經驗，同步進行國內教練師資及培訓選

手的「再教育、再充電」課程。

【本報訊】「車子不好換車子，司機不好換司機」面對九〇年亞運、九二年奧運競爭激烈的事實，全國角力協會決意拋除人情包袱，雙管齊下實施教練及選

手換血工作。

角力和柔道、射箭、舉重等四項競技，已獲體協選

定為未來四年重點發展項目，被視為適合國內發展、

有希望奪牌的運動，全國角力協會為因應日、韓、美、

東歐實力消長的局勢，計畫遴聘外籍總教練、選調年

輕新秀、參與國際競賽，消弭派系傾軋等四大方針。

角力協會總幹事紀崑煌指出，我國漢城奧運代表隊

自集訓之初即不斷產生選拔不週嚴、角力墊過硬、陪

訓對象不夠及不假移地訓練等意外枝節，加上訓練重

點偏向體能磨鍊而荒廢技巧琢磨，造成八四年奧運成

績不如預期的理想。

在摒棄私慾、避免紛爭的原則下，角協正委託日奧

運國手紀滿憲，與曾任日本青年國家隊教練勝村近夫

接觸，渴望引進勝村一屆奧運、兩屆世界杯金牌的熟

練技術與豐富經驗，同步進行國內教練師資及培訓選

手的「再教育、再充電」課程。



中華女籃隊長覃素莉，再度獲全國體協獎章，至為興奮。

覃素莉是全隊唯一在一屆亞洲杯獲得季軍的「老」將，因此獲頒二等獎章，比隊友們「高」一等。

(圖：鍾豐榮)

文：馮同瑜

中華女籃亞洲杯第二名

昨獲體協頒發獎章

【本報訊】全國體協理事長張豐緒昨天頒獎給中華女子籃球隊，並期勉我國籃球界要加倍努力，使我們的實力更接近世界及大陸、韓國的水準。中華女籃隊在第十二屆亞洲杯女子籃球錦標賽中，獲得第三名，全國體協依獎勵辦法分別頒授獎章，獎狀給全體職隊員。

體協二等領綏獎章——隊長覃素莉。

體協三等領綏獎章——教練許輝珠、助理教練洪玲瑤、隊員吳秀桂、楊裕花、陳淑真、錢微娟、祁慶璐、張麗卿、何詠文、許寶月、鄧碧珍、蔣

憶德、齊璘。

獎狀——領隊湯鋐新、隨隊裁判鄭金吉、幹事唐逸文。

全國籃協理事長張建邦昨晚假國賓大飯店，設宴犒賞全體職隊員。

